



**НОВОПСКОВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

**голови районної державної адміністрації**

*15 листопада 2018р.*

с/мт Новопсков

№ 780

**Про створення та визначення складу позаштатної постійно діючої військово – лікарської комісії (лікарсько – льотної комісії) Старобільсько – Новопсковського об'єднаного районного військового комісаріату**

Відповідно до ст. ст. 6, 25, 27, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», постанови Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 року № 352 «Про затвердження Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом», наказу Міністра оборони України від 14 серпня 2008 року № 402 «Про затвердження Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 листопада 2008 року за № 1109/15800 (зі змінами, затвердженими наказом Міністерства оборони України від 20 листопада 2011 року № 602), з метою організації якісного медичного огляду кандидатів на військову службу за контрактом військовослужбовців, військовозобов'язаних, які будуть призвані на військову службу під час мобілізації, резервістів для визначення ступеня придатності до військової служби зобов'язую:

1. Створити позаштатну постійно діючу військово-лікарську комісію (лікарсько-льотну комісію) (далі – ВЛК (ЛЛК)) Старобільсько-Новопсковського об'єднаного районного військового комісаріату для проведення медичного огляду кандидатів на військову службу за контрактом військовослужбовців Збройних Сил України, військовозобов'язаних, які будуть призвані на військову службу під час мобілізації, резервістів для визначення ступеня придатності до військової служби та затвердити її основний та дублюючий склад, що додається.

2. Рекомендувати в.о. головного лікаря Новопсковського районного територіального медичного об'єднання для забезпечення чіткої та безперервної роботи постійно діючої військово-лікарської комісії (лікарсько - льотної комісії) Старобільсько-Новопсковського об'єднаного районного військового комісаріату у разі необхідності направляти лікарів дублюючого складу військово-лікарської комісії (лікарсько - льотної комісії).

3. Рекомендувати військовому комісару Старобільсько-Новопсковського ОРВК спільно з в.о. головного лікаря Новопсковського районного територіального медичного об'єднання спланувати та провести інструкторсько-методичні заняття з членами позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії (лікарсько - льотної комісії) щодо підготовки та проведення наступної хвилі мобілізації.

4. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови райдержадміністрації від 18.12.2017 № 1008 «Про створення та визначення складу позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії Старобільсько-Новопсковського об'єднаного районного військового комісаріату».

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова районної  
державної адміністрації

Л. ЛАТИШЕВА

### ОСНОВНИЙ СКЛАД

позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії (лікарсько - льотної комісії) Старобільсько-Новопсковського об'єднаного районного військового комісаріату для проведення медичного огляду кандидатів на військову службу за контрактом, військовослужбовців Збройних Сил України, військовозобов'язаних, які будуть призвані на військову службу під час мобілізації, резервістів для визначення ступеня придатності до військової служби

Міфтахов Р.А. - завідувач поліклінічного відділення Новопсковського районного територіального медичного об'єднання, також організовую роботу медичного персоналу (за згодою), **голова комісії**;

Нелень В.В. - медична сестра Новопсковського районного територіального медичного об'єднання (за згодою), **секретар комісії**;

#### Члени комісії:

Солошенко В.В. - лікар-хірург Новопсковського районного територіального медичного об'єднання (за згодою);

Сіренко С.В. - лікар-психіатр Новопсковського районного територіального медичного об'єднання (за згодою);

Соловійова Л.М. - лікар-невропатолог Новопсковського районного територіального медичного об'єднання (за згодою);

Марченко Л.І. - лікар-офтальмолог Новопсковського районного територіального медичного об'єднання (за згодою);

Міфтахов Р.А. - лікар-отоларинголог Новопсковського районного територіального медичного об'єднання (за згодою);

Солошенко В.В. - лікар-дерматолог Новопсковського районного територіального медичного об'єднання (за згодою);

Муравйов О.П. - лікар-стоматолог Новопсковського районного територіального медичного об'єднання (за згодою);

Кісельова Л.В. - лікар-терапевт Новопсковського районного територіального медичного об'єднання (за згодою).

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Розпорядження голови  
райдержадміністрації  
15.11.2018 № 780

### ДУБЛЮЮЧИЙ СКЛАД

позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії (лікарсько - льотної комісії)  
Старобільсько-Новопсковського об'єднаного районного військового комісаріату для  
проведення медичного огляду кандидатів на військову службу за контрактом,  
військовослужбовців Збройних Сил України, військовозобов'язаних, які будуть  
призвані на військову службу під час мобілізації, резервістів для визначення ступеня  
придатності до військової служби

- Манилова І.І. - заступник головного лікаря лікувальної частини  
Новопсковського РТМО (за згодою), **голова комісії** ;
- Віннік Н.В. - старша медична сестра Новопсковського районного  
територіального медичного об'єднання (за згодою), **секретар  
комісії**;

### Члени комісії:

- Качмарський О.А. - лікар-травматолог Новопсковського районного територіального  
медичного об'єднання (за згодою);
- Писаренко В.Д. - лікар-невропатолог Новопсковського районного  
територіального медичного об'єднання (за згодою);
- Бур'ян Н.Н. - лікар-терапевт ендокринолог Новопсковського районного  
територіального медичного об'єднання (за згодою);
- Стодух Б.І. - лікар-стоматолог Новопсковського районного територіального  
медичного об'єднання (за згодою);
- Марченко Л.І. - лікар-отоларинголог Новопсковського районного  
територіального медичного об'єднання (за згодою).